UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): February 10, 2015

VAALCO Energy, Inc.

(Exact name of registrant as specified in is charter)

Delaware

(State or other jurisdiction of incorporation)

1-32167

(Commission File Number)

76-0274813 (IRS Employer Identification No.)

9800 Richmond Avenue, Suite 700 Houston, Texas 77042 (Address, including zip code, of principal executive offices)

Registrant's telephone number, including area code: (713) 623-0801

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

- [] Written communication pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
- [] Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
- [] Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
- [] Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Section 7 — Regulation FD

Item 7.01. Regulation FD Disclosure.

On February 10, 2015, VAALCO Energy, Inc. issued a press release providing an operating update. The press release is included herein as Exhibit 99.1.

The information set forth in the attached Exhibit 99.1 shall not be deemed "filed" for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the "Exchange Act"), or incorporated by reference in any filing under the Securities Act of 1933, as amended, or the Exchange Act, except as shall be expressly set forth by specific reference in such filing.

Section 9 — Financial Statements and Exhibits

Item 9.01. Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits.

Exhibit Number Description

99.1 Press Release dated February 10, 2015.

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

VAALCO ENERGY, INC.

Dated: February 10, 2015 By: /s/ Gregory R. Hullinger

Gregory R. Hullinger Chief Financial Officer

Exhibit Index

<u>Exhibit Number</u> <u>Description</u>

99.1 Press Release dated February 10, 2015.



VAALCO Energy Announces Strong Results of the Etame 10-H Well

HOUSTON, TEXAS – February 10, 2015 – VAALCO Energy, Inc. (NYSE: EGY) today announced first production from Etame 10-H, the second development well drilled from the newly installed Etame platform, offshore Gabon. The horizontal development well was drilled to a Measured Depth (MD) of 3,144 meters while intersecting over 180m of high quality reservoir within an oil-bearing portion of the Gamba Sand. Following completion operations, the well was tested at the rate of approximately 3,200 BOPD on a gross basis with negligible amounts of water and no hydrogen sulfide (H2S). The well is currently being produced at approximately 3,000 BOPD.

"We are very pleased with the results from the Etame 10-H well and we are eager to continue our current drilling program offshore Gabon," said Steve Guidry, CEO of VAALCO. "VAALCO has produced over 85 million barrels of oil from the Etame Marin block and, with our two new platforms, we are well positioned to continue to deliver a growing production profile through most of 2015."

The contracted jack up rig, the Transocean "Constellation II", is now being mobilized to drill additional development wells from the Southeast Etame/N. Tchibala ("SEENT") platform, beginning with the Southeast Etame 2-H well in the Southeast Etame field, where the Company and its partners drilled a successful exploration well in 2010.

Following the mobilization of the jack-up rig to the SEENT platform, VAALCO is planning to conduct an extended well test of the Etame 8-H well, drilled in the fourth quarter of 2014, to confirm and quantify the presence of H2S, which was detected during the initial 17 hour flow test. The well test is expected to occur later in the first quarter of 2015.

About VAALCO

VAALCO Energy, Inc. is a Houston based independent energy company principally engaged in the acquisition, exploration, development and production of crude oil. VAALCO's strategy is to increase reserves and production through the exploration and exploitation of oil and natural gas properties with high emphasis on international opportunities. The company's properties and exploration acreage are located primarily in Gabon, Angola and Equatorial Guinea in West Africa.

Investor Contact Gregory R. Hullinger Chief Financial Officer 713-623-0801 **Media Contact**

Tim Lynch / Jed Repko Joele Frank, Wilkinson Brimmer Katcher 212-355-4449